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Assemblée générale du jeudi 3 juillet 2025 
 

Ordre du jour : 
 

• Approbation du procès-verbal de la dernière assemblée générale 
 

• Compte-rendu moral de la saison 
 

• Rapport d’activités :   
* Commission sportive, technique et jeune 
* Commission développement 

 
• Rapport de la gestion financière 

 
• Rapport du commissaire aux comptes 

 
• Présentation et vote du budget prévisionnel 2025/2026 

 
• Cotisations 2025/2026 

 
• Candidatures au comité directeur 

 
• Réponses aux questions écrites 

 
• Intervention des personnalités 

 
• Récompenses 

 
• Vin d’honneur 
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Procès-verbal de l’assemblée générale du jeudi 3 juillet 2025 
 

Approbation du compte-rendu de l’assemblée générale du 03/07/2024 
 
Cette assemblée générale commençait par le rapport moral de Denis Chatelain, président du 
club dans lequel il mettait en avant les différentes actions menées lors de la saison 2023/2024. Il y 
faisait aussi le bilan de la saison passée mais aussi de ses onze ans de présidence en mettant en 
avant les objectifs atteints mais aussi les difficultés rencontrées. Il concluait son rapport en 
présentant les objectifs et les projets pour la saison à venir. 
 
Suite à ce rapport moral : 
Arnaud Sellier, vice-président, présentait le rapport d’activités de la commission « sportive » 
puis « technique et jeune » puis « développement ». 
Ces rapports ont été adoptés à l’unanimité. 
 
Xavier Bouzy, trésorier, présentait son rapport sur les comptes de l’association pour la saison 
2023/2024 ainsi que le budget prévisionnel pour la saison 2024/2025. Ils ont tous deux été 
adoptés à l’unanimité. 
 
Le niveau de subventions reçu étant supérieur à 153 000 €, le club est dans l’obligation de 
nommer un commissaire aux comptes. L’assemblée générale valide à l’unanimité des 
membres présents cette nomination d’un commissaire aux comptes. 
 
Puis les tarifs des cotisations 2024-2025 étaient présentés et adoptés à l’unanimité. 
 
Enfin ont eu lieu les élections pour le renouvellement des membres du comité directeur. 
 
A l’issue de la traditionnelle remise des récompenses, Denis Chatelain a été mis à l’honneur et 
a reçu différents cadeaux. 
 
Nathan Sellier propose d’approuver le compte-rendu de l’assemblée générale 2023/2024 qui 
s’est déroulée le 3 juillet 2024. Aucune question n'est posée et le vote a lieu à main levée. Le 
compte-rendu de l’assemblée générale 2023/2024 est adopté à l’unanimité des membres 
présents. 
 
 
Compte-rendu moral de la saison (Vincent Buignet) 
 
Remerciements humains - Le cœur de l’association 

• Remercie tous les bénévoles pour leur engagement et leur fidélité, leur travail de terrain, 
leur implication les soirs, les week-ends, leur capacité à s’adapter et à porter les projets 
du club 

• Remercie Xavier Bouzy, Marie Hébert, Jean-Robert Sellier pour leur investissement, 
notamment en matière de trésorerie, de rigueur, et de soutien 

• Souligne le travail des salariés : 
o Christophe Harlé (27 ans de maison) : pilier du club, mémoire vivante, fidèle 
o Guillaume Secq (2 ans) : impliqué, discret 
o Enoal Demonchy : nouvelle arrivée prometteuse 
o Arnaud Sellier : hommage particulier pour son implication au quotidien, son 

soutien indéfectible et son rôle clé dans la dynamique du comité 
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Communication - Une force à entretenir 
• Rappelle les progrès faits : présence sur les réseaux, image professionnelle, ton positif 
• Dit que notre communication est une forme de puissance : elle inspire, elle attire, elle 

fédère 
• Encourage chacun à relayer les infos, à être ambassadeur du club 
• Insiste sur le fait que nous devons continuer à grandir ensemble et à être fiers de ce que 

nous portons 
 Les partenaires publics et privés 

• Remercie les partenaires publics : Amiens Métropole, Région, Département, Agence 
Nationale du Sport 

• Mets en lumière les partenaires privés 
o Ce soutien apporte concrètement stabilité, visibilité, capacité à investir 
o C’est grâce à eux qu’on peut rêver plus grand, qu’on peut oser 

 
Le sportif - Du haut niveau au club amateur 

• Pro B : parle de la saison, de l'engouement, de Nathan speaker, de la dynamique 
positive 

• Projet d’avenir : se projeter avec ambition mais en soulignant que nous devons être tous 
alignés (bénévoles, joueurs, comité, partenaires, salariés). 

• Club amateur : 
o Insiste sur l’explosion des inscriptions en individuel et en équipes 
o Aucun club n’a fait autant : c’est historique, souligne les résultats positifs à tous 

les niveaux 
 
Les projets structurants – Le futur du club 

• Préparation mentale : 
o Un projet avec des hauts et des bas, mais essentiel 
o Souligner l’importance du travail de fond, même si les effets sont progressifs. 

• Préparation physique : mise en place avec les STAPS, nouvelle dimension pour le club 
• Présence des entraîneurs en compétition : un vrai changement, un plus 
• Remercie massivement les salariés et les bénévoles pour leur présence en week-end, 

leur implication silencieuse mais décisive 
 
 Axes d’amélioration – Pour rester exigeants 

• Regrette le départ de Louis et Charles Quinet mais l’explique  
• Besoin d’adapter nos formats d’entraînement en mettant en place par exemple des 

entraînements individuels, mais conditionnés à l’assiduité 
• Continuer la préparation mentale et la préparation physique 
• Parle de cohésion et d’alignement : 

o Nous devons rester unis, continuer à partager le même cap 
o Chacun est indispensable, mais c’est ensemble qu’on avance 

 
Conclusion 
L’alignement collectif n’est pas un luxe, c’est une nécessité. J’ai besoin de vous. Nous avons 
besoin les uns des autres. Alors soyons ensemble, en action, en esprit et en cœur.  
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Rapport d’activités 
 

ANIMATIONS 
 

Exposition « Ping Pong, à toi de jouer ! » 
En partenariat avec les 28e  Rendez-vous de la Bande Dessinée, le dispositif « Amiens se prend 
au jeu ! » d’Amiens-Métropole et l’Olympiade Culturelle, la Maison de la Culture d’Amiens a 
accueilli l’exposition « Ping Pong, à toi de jouer ! » de juin à septembre 2024 qui rassemblait 
notamment travail muséographique consacré à l’album La Diplomatie du Ping Pong (d’Alcante 
et Alain Mounier - Delcourt), une fresque monumentale de la mangaka Federica Di Meo, des 
portraits de sportifs de la métropole, un ensemble de tables de ping pong en libre accès, et un 
salon de lecture manga. 
Dans le cadre des animations autour de cet événement auquel le club était largement associé, la 
Maison de la Culture a organisé différentes soirées thématiques autour du tennis de table féminin, 
du para tennis de table mais aussi sur le tennis de table de haut-niveau et olympique. Le mercredi 
10 juillet 2024, au ciné Orson Wells, projection du film Les Sorcières de l’Orient, sur les tribulations 
d’une équipe de volley-ball féminines japonaises. Un temps de discussion avec quelques joueuses 
du club a été organisé sous une forme de « débat » après le film… 
Des tournois ludiques ouverts à tous encadrés par un éducateur du club étaient également au 
programme. Un tournoi a été organisé le mercredi 17 juillet 2024 à la Maison de la Culture Amiens. Il 
a réuni 18 participants dont 4 filles. Félicitations à Thibault qui l'emporte devant Arnaud, Fabio et 
Mattéo. Marie est la meilleure fille avec sa 9e place. Merci à Ben pour l'organisation. 
 

Stage de préparation olympique du l’équipe du Japon : jeudi 18 au mardi 23 juillet 2024 
Le club a eu l’honneur d’accueillir l’équipe du Japon en stage de préparation terminale avant les 
Jeux Olympiques de Paris 2024 du 18 au 23 juillet 2024 : déplacement de la délégation entre 
Paris et Amiens, visite de l'ambassadeur du Japon en France, transferts en minibus entre l'hôtel 
et le club, entraînements bi-quotidiens, présence de la presse japonaise, séances 
d'autographes et selfies, séances de musculation, sortie à l'hippodrome d'Amiens pour une 
réunion sur le thème du Japon, déplacement de la délégation japonaise au village olympique, ... 
C'était intense mais c'était magique ! 
Un IMMENSE MERCI à tous nos bénévoles qui ont participé à la réussite de cette organisation. 
 

Ouverture des installations : mardi et jeudi en juillet et août 2024 
Tout l’été, la salle Labaume a été ouverte à tous, licenciés et non licenciés, de tout club pour 
que chacun puisse venir jouer les mardis et jeudis de 17h à 20h. Chaque séance a réuni entre 
25 et 40 participants. Un grand merci à Philippe Riquart qui assure les fermetures estivales ! 
 

Week-end d’intégration des joueurs de Pro B : 7 au 8 septembre 2024 
Un week-end d’intégration des joueurs de Pro B a été organisé les 7 et 8 septembre 2024 à 
Amiens. Au programme : entraînements, shooting photos et vidéos, échanges avec les 
membres du club, temps conviviaux (visite d’Amiens, karting). 
 

Tournoi « Stéphane Baert » 
Le tournoi Stéphane Baert n’a pas été organisé cette année. La famille de Stéphane Baert a été 
invitée à la rencontre de Pro B Amiens / Le Havre le vendredi 1er novembre 2024. Maxime, le 
frère de Stéphane, a donné le coup d’envoi de la rencontre. 
 

Arbre de Noël : Mercredi 18 décembre 2024 
Le tournoi de Noël organisé le mercredi 18 décembre 2024 a réuni plus de 70 jeunes inscrits dans 
nos différents groupes d'entraînement. Merci à Christophe, Guillaume, Enoal, Didier, Bruno, 
Dorian, José et Agathe pour l'encadrement et l'organisation du goûter. Tous les jeunes présents 
ont reçu un paquet de chocolats, un totebag du club et un poster de notre équipe de Pro B. 
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Top détection départemental : dimanche 12 janvier 2025 
Le club a organisé le top détection départemental le dimanche 12 janvier 2025 qui a réuni une 
quarantaine de participants issus de tout le département et qui a mobilisé une dizaine de 
bénévoles. 
 
3e tour du critérium fédéral départemental : 25 et 26 janvier 2025 
Le club a organisé le 3e tour du critérium fédéral départemental les 25 et 26 janvier 2025 qui a 
réuni près de 200 participants issus de tout le département et qui a mobilisé une dizaine de 
bénévoles. 
 
Championnats de la Somme : 22 et 23 février 2025 
Le club a organisé les championnats de la Somme jeunes et seniors les 22 et 23 février 2025 qui 
a réuni près de 200 participants issus de tout le département et qui a mobilisé une dizaine de 
bénévoles. 
 
Top régional détection : 2 mars 2025 
Le club a organisé le top régional détection le dimanche 2 mars 2025 qui a réuni 80 participants 
issus de toute la région Hauts-de-France et qui a mobilisé une dizaine de bénévoles. 
 
Tournoi des « 500 points » : 22 mars 2025 
Le club a organisé le tournoi départemental des « 500 points » le samedi 22 mars 2025 qui a 
réuni 130 participants issus de tout le département et qui a mobilisé une dizaine de bénévoles. 
 
Organisation des rencontres de Pro B à domicile 
De nombreux bénévoles ont été mobilisés pour l’organisation des rencontres de Pro B à 
domicile (installation, rangement, billetterie, accueil des personnalités, animation, photos, 
vidéo, buvette, supporters, …). 
 
Organisation du match de Pro B Amiens/Le Havre à Eu : 29 avril 2025 
Le mardi 29 avril 2025 restera gravé dans les mémoires. Un projet imaginé il y a quelques mois 
est devenu une réalité incroyable, grâce à l’engagement du club local de Mers Le Tréport Eu, au 
soutien de la ville, à la présence des partenaires et à une passion commune pour le ping. Quand 
tout est aligné, la réussite est au rendez-vous. L’Amiens Sport Tennis de Table est fier d’avoir pu 
mobiliser pour l’occasion son équipe délocalisée, afin d’aller à la rencontre du public. Une 
réussite totale : des jeunes émerveillés, des supporters actifs, et une ambiance à la hauteur 
d’un véritable scénario de cinéma, le retour de Denis Dorcescu, l’émotion d’un père fier du 
parcours de son fils, et des dirigeants pleinement investis, justement récompensés. 
 
Déplacements de supporters pour encourager l’équipe de Pro B 
Quelques déplacements de supporters ont été organisés pour supporter l’équipe de Pro B 
notamment à Lille et Caen. 
 
Tournoi national « Jacques Hélaine » : 3 et 4 mai 2025 
Le tournoi national « Jacques Hélaine » a été organisé les 3 et 4 mai 2025. 
Quelques chiffres : + de 250 joueurs inscrits, 630 inscriptions, 6 joueurs numérotés (n°97, 
n°130, n°216, n°581, n°811, n°846), 20 tables, 3345 € de récompenses, + de 20 bénévoles 
mobilisés tout le week-end, … 
L’organisation de ce tournoi a été totalement réussie grâce à l’implication de nombreux 
bénévoles : 
- Antoine et Arnaud pour la préparation du tournoi et le suivi de l’organisation générale 
- Quentin, juge-arbitre de l’épreuve qui a parfaitement organisé les différentes séries et qui a 
réussi à maîtrise les horaires. 
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- Claire, Laurent, Lionel, Dany, Antoine, Arnaud pour le soutien permanent à la table d’arbitrage 
- Christophe et Guillaume pour la disponibilité à la table du pointage tout au long du week-end 
- Didier, Karine, Carole, Denis, Louis, Marie, Céline, Aristide, Pascal, Bérangère, Céline (et tous 
les autres de passage) pour la préparation et leur présence à la buvette 
- Bruno pour la tenue du stand de vente de nos produits dérivés 
- Ben pour la réalisation de photos 
- Maëlys, Olivia et Eline nos vendeuses de cases de tombola très efficaces ! 
- Tous les joueurs du club (une cinquantaine) qui ont participé à ce tournoi et qui ont apporté 
des gâteaux que nous avons pu vendre à la buvette 
- Tous ceux qui ont participé à l’installation, à l’entretien et au rangement de salle 
Les résultats complets du tournoi sont disponibles sur le site internet du club 
https://amienssport-tt.com/resultats-complets-du-tournoi-national-jacques-helaine-2025-le-
samedi-3-mai-2025-et-le-dimanche-4-mai-2025/. Félicitations aux joueurs du club qui ont 
réussi à s’imposer ou à monter sur le podium. 
 
 
COMMUNICATION 
 
Le site Internet www.amienssport-tt.com  
Vous pourrez y retrouver en complément de nos autres outils de communication toutes les 
actualités liées à la vie du club. 
 
Les comptes Facebook / Instagram / Linkedin / Tik Tok 
Ils traitent de toute la vie du club. Un compte Instagram spécifique « Kop Labaume » existe 
également. 
 

La Lettre de Labaume 
Un exemplaire de la Lettre de Labaume a été réalisé cette année par Arthur et Romain Revaux. Elle 
permet de revenir sur les différents événements de la vie du club illustrés de nombreuses photos et 
interviews. 
 

Réalisation de plaquettes de promotion, d’outils de communication 
Le club a pris l’attache de Nathan Morel, l’un des licenciés du club, graphiste de profession, 
pour réaliser plusieurs outils de communication pour le club et plus spécifiquement pour la Pro 
B : affiches, flyers et invitations de chaque rencontre, posters des joueurs, scoreur mis en ligne 
sur le site du club après les rencontres, … 
Les posters dédicacés par les joueurs de Pro B ont été distribués aux jeunes du club et adressés 
par voie postale aux partenaires du club. 
Nathan Morel a également assuré la réalisation du flyer de promotion des stages multi-activités. 
 

Réalisation d’une plaquette de recherche de partenaires 
Une plaquette de recherche de partenaires a été réalisée par Nathan Morel et Vincent Buignet. 
C’est un investissement sur le long terme qui va faciliter la négociation des partenariats grâce à 
l’image du club très professionnelle qu’elle renvoie. 
 

Panneaux partenaires 
Des panneaux de tous les partenaires qui soutiennent le club ont été réalisés et affichés à la 
salle. 
 

Drapeau du club 
Un drapeau géant « Entrez dans les abysses » a été réalisé pour les soirs de match de Pro B. 
 

  

https://amienssport-tt.com/resultats-complets-du-tournoi-national-jacques-helaine-2025-le-samedi-3-mai-2025-et-le-dimanche-4-mai-2025/
https://amienssport-tt.com/resultats-complets-du-tournoi-national-jacques-helaine-2025-le-samedi-3-mai-2025-et-le-dimanche-4-mai-2025/
http://www.amienssport-tt.com/
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Produits dérivés 
Dans le cadre de l’évolution du club, nous avons décidé de mettre en avant la marque « Amiens 
Sport Tennis de Table ». Le club à fait le choix d’investir pour vous proposer une gamme de 
produit dérivés à un coût abordable pour montrer votre appartenance à l’image du club et à ses 
valeurs. 
Les différents produits dérivés « Amiens Sport Tennis de Table » sont : 
– Totebag -> offert à tous les adhérents après règlement de votre adhésion 2024/2025 
– Gourde 
– Casquette 
– Serviette 
– Stickers 
– Maillot de l’équipe de Pro B 
 

Présentation de l’équipe de Pro B 
Un week-end d’intégration de l’équipe de Pro B a été organisé les 7 et 8 septembre 2024. Cela a 
été l’occasion de réaliser une vidéo de présentation de l’équipe, d’organiser un temps officiel 
de présentation auprès des partenaires et de mettre en place différents temps de cohésion de 
l’équipe. 
 

Réalisation d’une vidéo de présentation d’Horacio Cifuentes 
Nous avons l'immense plaisir d'accueillir Horacio Cifuentes, joueur international et actuel n°28 
français, qui rejoint notre équipe pour la saison à venir ! Son arrivée marque une étape 
importante dans le projet d’envergure que nous portons pour le tennis de table à Amiens : faire 
briller notre ville et notre club au plus haut niveau, tout en continuant à former les talents de 
demain. 
Pour la réalisation de la vidéo annonçant son arrivée, nous remercions : 
La ville d'Amiens et Amiens Métropole, pour leur soutien et les autorisations accordées, 
Le Stade Crédit Agricole la Licorne, pour son accueil dans ce lieu mythique du sport local, 
Le Crédit Agricole Brie Picardie, pour son appui et les superbes images tournées sur place ! 
À travers cette annonce, nous affirmons notre volonté de fédérer autour d’un projet ambitieux 
pour le sport amiénois, dans une dynamique moderne, locale et collective. 
Tous réseaux confondus, cette vidéo a été vue plus de 30 000 fois et a suscité des centaines de 
réactions. 
 
Kakémonos « 80 ans du club » 
A l’occasion des 80 ans du club en 2025, deux kakémonos spéciaux ont été réalisés présentant 
les valeurs du club : l’un orienté vers le grand public et l’autre orienté vers les entreprises. 
 
 
DEVELOPPEMENT 
 
Election de Vincent Buignet à la présidence du club 
Vincent Buignet a officiellement été élu Président de l’Amiens Sport Tennis de Table, en 
remplacement de Denis Chatelain, à l’occasion de la réunion du comité directeur du lundi 8 
juillet 2024. 
 
Accueil de Enoal Demonchy en service civique 
Nous avons accueilli Enoal Demonchy dans le cadre d’un contrat "Service Civique" du 1er 
novembre 2024 au 30 juin 2025. Sa mission était de promouvoir la pratique du tennis de table 
comme facteur de santé et de bien-être. 
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Les Labels Clubs de la FFTT 
Depuis de nombreuses années maintenant, la FFTT délivre avec succès des labels aux clubs. 
Sollicitée par des centaines de clubs chaque saison, la labellisation est en effet un formidable 
outil de valorisation du travail des dirigeants bénévoles. Obtenir un label fédéral est la marque 
de la qualité du club en lien avec le projet fédéral et l’opportunité de mobiliser bénévoles et 
partenaires. 
En phase avec la stratégie de développement de la FFTT, la nouvelle version des labels clubs 
offre une meilleure lisibilité et une simplification du dossier, sans renier deux principes qui ont 
fait leur preuve : l’accès à tous nos clubs, petits ou grands, et la possibilité de progresser 
chaque saison. Chaque club peut ainsi solliciter d’un à quatre labels en vue de promouvoir la 
structuration du club ou la qualité de son offre sportive. 
La pratique du tennis de table partout, pour toutes et tous, tout au long de la vie s’appuie sur 
des centaines de clubs AVENIR, de clubs RESPONSABLE, de clubs CITOYEN, de clubs 
PERFORMANCE davantage connectés aux attentes de la société. 
Label Avenir : amener les clubs vers l’utilisation d’outils numériques, de communication ou de 
promotion, mais aussi d’améliorer leur attractivité et de pérenniser leur action en développant 
des ressources humaines et financières 
Label Citoyen : amener les clubs à diversifier leur offre de pratique sportive vers le plus grand 
nombre en intégrant de nouveaux publics, de tous âges et genres, ayant des attentes variées 
(compétition, loisir, santé ...), tout en proposant diverses formes de pratique (en intérieur, en 
extérieur, en réalité virtuelle...) 
Label Performance : mobiliser les clubs vers la formation des jeunes pongistes, en quantité sur 
l’ensemble des catégories, et en qualité par la mise à disposition d’entraîneurs qualifiés, pour la 
recherche des meilleurs résultats sportifs 
Label Responsable : amener les clubs vers davantage de responsabilité sociétale : prise en 
compte du développement durable, mise en place d’une gouvernance et d’un encadrement 
mixtes et inclusifs, favorisant la formation des différents acteurs (dirigeants, arbitres et 
techniciens) 
Le club a obtenu les labels suivants pour la période d’août 2024 à août 2027 : 

- Label Avenir – Niveau 3 (niveau maximum) 
- Label Citoyen – Niveau 3 (niveau maximum) 
- Label Performance – Niveau 3 (niveau maximum) 
- Label Responsable – Niveau 1 

Un grand merci à tous les bénévoles du club qui ont œuvré, œuvrent, et œuvreront encore, pour 
cette belle reconnaissance. 
 
Opération « Eté Ping » 
L’opération « Eté Ping » est une action de la Fédération Française de Tennis de Table dans le but 
de maintenir l’activité pongiste pendant la période estivale. Le club s’est pleinement investi 
dans cette opération au travers de nombreuses actions. 
Mercredi 26 juin 2024 : Journée Olympique 
Jeudi 27 juin 2024 : Village des sports du Conseil départemental 
Lundi 1er au vendredi 5 juillet 2024 : stage multi-activités 
Lundi 8 au vendredi 12 juillet 2024 : stage multi-activités 
Lundi 12 au vendredi 16 août 2024 : stage multi-activités 
Lundi 19 au vendredi 23 août 2024 : stage multi-activités 
Lundi 26 au vendredi 30 août 2024 : stage multi-activités 
Mardi et jeudi en juillet et août 2024 : ouverture des installations à tous 
Samedi 7 septembre 2024 : salon Agora des associations d’Amiens Métropole 
L’ensemble des actions menées ont permis au club d’être récompensé par la FFTT avec des 
goodies. 
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Formation d’entraîneurs 
Sacha Carré a suivi la formation « Initiateur de Club » les 14 et 28 septembre 2024 à Villers-Bretonneux. 
Aurélien Maitte et Romain Vidal ont suivi la formation « « Initiateur de Club » du 14 au 18 avril 
2025 à Amiens dans le cadre du programme « Accès des Jeunes aux Responsabilités ». 
 

Organisation de stages multi-activités 
Le club, sous la responsabilité de Guillaume Secq, a organisé plusieurs stages multi-activités tout 
au long de la saison à chaque période de vacances scolaires. Merci à tous les entraîneurs 
bénévoles qui ont permis un encadrement de meilleure qualité. 
1er au 5 juillet 2024 : 30 participants 
Programme : ultimate ping, piscine, tournoi multi-raquettes, cinéma et tennis de table 
8 au 12 juillet 2024 : 30 participants 
Programme : tournoi multisports, laser game, piscine, sortie à la Maison de la Culture et tennis 
de table 
12 au 16 août 2024 : 30 participants 
Programme : ultimate ping, visite des Hortillonnages, jeux collectifs au Parc Saint-Pierre, bowling et 
tennis de table 
19 au 23 août 2024 : 30 participants 
Programme : tournoi multisports, laser game, bowling, course d’orientation, journée à la base 
nautique de Lœuilly et tennis de table 
26 au 30 août 2024 : 30 participants 
Programme : animations « Jeux Paralympiques », ultimate ping, bowling, sortie à la Maison de la 
Culture et tennis de table 
21 au 25 octobre 2024 : 28 participants 
Programme : tennis de table, ultimate ping, handball, bowling et cinéma 
10 février au 14 février 2025 : 26 participants 
Programme : tennis de table, tournoi multisports, ultimate ping, bowling et cinéma 
7 avril au 11 avril 2025 : 42 participants 
Programme : tennis de table, ultimate ping, jeux de société, piscine et bowling 
 

Salon Agora : samedi 7 septembre 2024 
Le club aura tenu son traditionnel stand au salon des Associations de la métropole, AGORA, le 
samedi 7 septembre 2024. L’occasion de faire découvrir notre club, notre discipline et nos 
activités, sur nos célèbres mini-tables, au public venu nombreux. De nombreuses prises de 
contact ont eu lieu pour de nouvelles inscriptions Salle Labaume. Merci à Guillaume Secq 
accompagné de nos bénévoles, Marie Hébert, Enoal Demonchy, Philippe Riquart, José Morelle 
et Sofyan Al Haj Johnston pour la tenue du stand durant toute la journée. 
 

Du Stade vers l’Emploi : mardi 17 septembre 2024 
Le club a organisé l'événement "Du stade vers l'emploi" le mardi 17 septembre 2024, en partenariat 
avec France Travail, la Fédération Française de Tennis de Table, la Ligue Hauts-de-France de Tennis 
de Table et le Comité Départemental de la Somme de Tennis de Table. 
Un concept original avec des demandeurs d'emploi et des recruteurs incognito réunis le matin 
autour d'ateliers pongistes et un job dating plus classique l'après-midi mais après avoir brisé la 
glace grâce au sport. 
Une réussite totale de cette manifestation grâce à la mobilisation des équipes locales de 
France Travail et à la participation de Malory Lasnier de la FFTT, Claude Thuilliez de la Ligue, 
Aline Hucleux du CD Somme, nos salariés Christophe et Guillaume et à nos bénévoles (Eric, 
Dany, Philippe, José, Bruno, Nathan, Ben, Arnaud et Vincent). 
 

Animation au centre commercial Grand A : jeudi 10 octobre 2024 
Le club était présent le jeudi 10 octobre 2024 au centre commercial Grand A afin d’assurer une 
après-midi de découverte du tennis de table.  
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Présence de joueurs de Pro B sur le stage départemental jeunes : jeudi 31 octobre 2024 
Benjamin Fruchart et Denis Dorcescu, deux de nos joueurs de Pro B, se sont rendus sur le stage 
départemental de la Somme le jeudi 31 octobre 2024. Au programme : dédicaces, photos et 
échanges de balles avec les jeunes. 
 
Tournoi des partenaires de l’Amiens SC et du Crédit Agricole : mercredi 6 novembre 2024 
Dans le cadre des 25 ans du Stade de la Licorne, une soirée cocktail et un tournoi de tennis de table a réuni 
l’ensemble des partenaires de l’Amiens SC et du Crédit Agricole. Le club a participé à cet événement en 
mettant à disposition ses tables et en organisant une démonstration en présence de Benjamin Fruchart et 
Arnaud Sellier. 
 
Visite d’Hubert de Jenlis, Maire d’Amiens et d’Alain Gest, Président d’Amiens Métropole : 
vendredi 25 avril 2025 
Le vendredi 25 avril 2025, nous avons eu le plaisir d'accueillir Hubert de Jenlis, Maire d'Amiens, 
Alain Gest, Président d'Amiens Métropole et Antoine Martiak, Directeur des Sports d'Amiens 
Métropole pour une visite de nos installations, une présentation de notre fonctionnement et de 
nos projets, un échange avec les jeunes et bien sûr une petite partie de ping. 
 
Tournoi du service d'anatomie et cytologie pathologiques du CHU Amiens : lundi 12 mai 
2025 
Une vingtaine de membres du service d'anatomie et cytologie pathologiques du CHU Amiens se 
sont retrouvés le lundi 12 mai à 20h salle Labaume pour le traditionnel "Tournoi du Gaudet", à 
base de tables montantes. Cette année c'est Jean-René Tesson qui s'impose, facile, 12/10, 
contre Louis Peurichard ! Soirée sympa, et un grand bravo à tous ! 
 
Animation au centre commercial Grand A : samedi 7 juin 2025 
Le club était présent le samedi 7 juin 2025 au centre commercial Grand A afin d’assurer une 
après-midi de découverte du tennis de table : jeu libre, initiations, démonstrations, défis, ... 
Un grand merci à Vincent, Dorian, Antoine, Romain et Arnaud pour la préparation, la présence et 
l'encadrement des activités. 
 
Coopération avec le CCAS de la ville d’Amiens 
Dans le cadre de l'opération "Les seniors qui bougent" du Centre Communal d'Action Sociale de 
la Ville d'Amiens, cinq cycles de cinq séances de découverte du tennis de table ont été encadrés 
par Guillaume Secq et Enoal Demonchy. Les séances ont rassemblé en moyenne une dizaine de 
participants. 
 
Coopération avec le DISSPO du CHU d’Amiens 
Un mardi par mois, Christophe Harlé et Quentin Vancadare (éducateur sportif au CHU) 
encadrent un groupe de patients du DISSPO Amiens (Département Interdisciplinaire de Soins 
de Support pour les Patients en Oncologie). Cette action qui existe depuis plusieurs d’années 
permet de proposer à des patients traités pour une pathologie cancéreuse au CHU d’Amiens 
une activité physique, ludique et conviviale dans un cadre non hospitalier. 
Coopération avec Appui Santé Somme – Espace Ressources Cancer 
Une séance par semaine encadrée par Guillaume Secq le jeudi matin de 10h30 à 12h30 a été 
proposée aux patients de l’Espace Ressources Cancer au cours du 1er semestre 2025. Quatre à 
six participants étaient présents à chaque séance. 
 
Coopération avec l’association France Alzheimer Somme 
Deux séances par mois encadrées par Guillaume Secq le vendredi matin de 10h00 à 11h00 ont 
été proposées aux membres de l’association France Alzheimer Somme. Huit à dix participants 
étaient présents à chaque séance. 
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Coopération avec le comité de la Somme France Parkinson 
1 séance par semaine encadrée par Guillaume Secq le vendredi matin de 11h15 à 12h15 a été 
proposée aux membres du comité de la Somme France Parkinson. Quatre à huit participants 
étaient présents à chaque séance. 
En parallèle, Pascale Ladure, membre assidu du groupe, a participé pour la 2e année 
consécutive à l'Open National Ping Parkinson qui s'est déroulé les 10 et 11 mai 2025 à Vallon 
Pont-d'Arc. 
 
Sport en entreprise 
Le club de l’ASTT s’ouvre sur le monde de l’entreprise et propose ses installations à des comités 
d’entreprises ou des entrepreneurs désireux d’organiser de petits tournois amicaux avec leurs 
employés. Ces soirées peuvent être associées à des colloques ou des séminaires, qui pourront se 
dérouler dans notre club-house, dans lequel seront installés un écran et un vidéo-projecteur. Une 
plaquette d’information est disponible. 
L’association CLEA Hauts-de-France (Comité Loisirs Et Activités Hauts-de-France) réunissant les 
salariés du Conseil régional ont participé à des séances collectives tous les mardi midi. Une 
vingtaine de salariés de la région étaient inscrits. 
L’entreprise IGOL a organisé dix séances de tennis de table réservées à ces salariés le jeudi soir 
de 20h00 à 21h30.  Ces séances étaient encadrées par Enoal Demonchy. 
 
Coopération avec l’ensemble scolaire Saint Jean-Baptiste de La Salle 
Dans le cadre de la mise en place d’une coopération avec l’ensemble scolaire Saint Jean-
Baptiste de La Salle, 20 élèves scolarisés en primaire et au collège sont venus pratiquer le 
tennis de table tous les mardi soir de 16h00 à 17h00 lors de séances encadrées par Guillaume 
Secq. 
 
Interventions en milieu scolaire 
De nombreuses classes des écoles primaires à proximité du club (Delpech, Sagebien, Saint-
Martin, école annexe) sont accueillies tous les après-midis par Christophe Harlé pour des 
séances de découverte de l’activité. En parallèle, les démarches menées par Guillaume Secq ont 
permis la mise en place d’une coopération avec l’école primaire « Cœur Immaculé de Marie ». 
 
Section handisport 
Deux séances d’entraînements dirigés étaient proposées tous les lundi et vendredi. Nous avons 
eu des difficultés à mobiliser des volontaires sur ces créneaux. Nos pratiquants handisport sont 
également intégrés sur nos créneaux traditionnels. 
 
Recherche de partenaires 
La recherche de nouveaux partenaires privés, nous soutenant dans nos diverses actions et pour 
l’accession de notre équipe une masculine au plus haut niveau, est essentielle à la bonne marche 
du club. Ces partenariats ne sont pas à sens unique, avec un retour pour les entreprises en 
termes d’image, d’échanges commerciaux, et de convivialité. Sous l’impulsion de Vincent 
Buignet, très actif, près de 30 partenaires privés, ont soutenus cette année les activités du club. 
 
Somme Chéquier Collégien du Conseil Départemental de la Somme 
C’est une aide individuelle pour pratiquer une activité sportive et/ou culturelle. Il se présente 
sous la forme d’un chéquier d’une valeur de 30 €. Le chéquier est utilisable auprès de toutes les 
structures recensées dans le guide « Somme Chéquier Collégien ». 
 
Chèques-vacances, Coupons-Sport ANCV, Coupons Up Sport&Loisirs 
Le club accepte les chèques-vacances et coupons-sport ANCV mais aussi les coupons Up 
Sport&Loisirs. 
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COMMISSION MATERIEL 
 
Entretien salles Albéric Labaume et Jean Royon 
L’entretien des salles est assuré est les services techniques d’Amiens Métropole. Les travaux 
réalisés cette année sont : 

- Réparation des chauffages défectueux 
- Remplacement des luminaires usagés 
- Réparation d’une partie de la toiture 
- Remplacement des plaques de faux plafonds abîmés 

 
Entretien du club house 
Sous l’impulsion de Vincent Buignet, le club house a été réaménagé afin d’être plus fonctionnel 
et plus agréable au quotidien. 
 
Vente des maillots de la Pro B 
Les différents maillots de la Pro B ont pu être achetés tout au long de la saison par nos adhérents 
et par les spectateurs lors des rencontres de Pro B. Ils ont également été mis en jeu lors de 
tombolas organisés lors des rencontres de Pro B à domicile ou lors des compétitions organisées 
au sein du club. 
 
Partenariat Donic 
Donic est le partenaire matériel du club depuis le début de la saison 2023/2024. La dotation 
annuelle Donic a été utilisée pour les équipements textiles de l’équipe de Pro B et pour équiper 
les entraîneurs du club (textile ou matériel). 
 
Partenariat Cornilleau 
Cornilleau est un partenaire historique du club. La dotation matérielle annuelle Cornilleau était 
une nouvelle table 850 Wood. Une jupe de table pour habiller la table utilisée lors des rencontres 
de Pro B à domicile nous a également été offerte. 
 
Partenariat avec Ping Sans Frontières : « Des plaques pour tous ! » 
L’Amiens Sport TTT participe à l’opération « Des Plaques pour Tous ! » menée par notre partenaire la 
société Cornilleau, au profit de l’association « Ping Sans Frontières ». L’objectif de cette opération, 
solidaire et écologique, est de récupérer les plaques de ping usagées, à placer dans les boîtes de 
récupération, installées dans la salle et le club-house. L’association Ping sans Frontières les collecte 
ensuite et leur redonne une nouvelle vie, en les distribuant aux jeunes pongistes en devenir, qu’ils 
équipent dans plusieurs pays Africains et d’Amérique Centrale. Ne jette plus tes plaques : glisse-les 
dans les récupérateurs destinés à cet effet ! 
 
 
COMMISSION ARBITRAGE 
 
Formations Arbitres 
Antoine Huon a obtenu son diplôme théorique d’arbitre régional. 
Moudrik Ben Ahmed Souf et Arthur Revaux ont obtenu leur diplôme pratique d’arbitre régional. 
Moudrik Ben Ahmed Souf a obtenu son diplôme théorique et pratique de juge-arbitre 1er degré. 
Antoine Huon a obtenu son diplôme théorique de juge-arbitre 1er degré. 
Antoine Huon a obtenu son diplôme théorique de juge-arbitre 2nd degré. 
Aurélien Maitte et Romain Vidal ont obtenu leur diplôme théorique d’arbitre régional. 
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Juge-arbitrage / Arbitrage 
Deux juges-arbitres officiels du club (Dany Bourré et Jean-Robert Sellier) ont réalisé des 
prestations régulières pour diriger les compétitions du championnat par équipes. Le besoin 
réglementaire était de 6 juges-arbitres officiels. Pour combler ce manque nous avons fait appel 
à des juges-arbitres d’autres clubs (Cécile Toillier, Quentin Bonningre, Denis Begue, Laurent 
Deparis) 
Pour les équipes de nationale il est réglementairement demandé de fournir deux arbitres pour 
les rencontres à domicile. Merci à Moudrik Ben Ahmed Souf, Arthur Revaux, Victor Hénao, 
Lénaïc Devauchelle-Sené qui ont assuré cela lors des rencontres de l’équipe de la Nationale 3 
en 2e phase. 
Afin d'éviter de lourdes sanctions d'ordre pécuniaire pour insuffisance de cadres de l'arbitrage, 
il nous faut répondre positivement aux règlements fédéraux. Pour cela, nous continuons à faire 
appel à tous les volontaires pour suivre un stage d'arbitre et de juge-arbitre. 
 
 
COMMISSION SPORTIVE 
 
Critérium Fédéral 
85 inscrits : 65 jeunes (61 garçons et 4 filles) et 20 adultes (20 garçons) 
3 joueurs en N1 Garçons (3 adultes) : Benjamin Fruchart, Denis Dorcescu et Antoine Huon 
10 joueurs en N2 (10 jeunes) : Maëlys Gentil, Anaïs Gentil, Gabin Urbina, Tom Hogeman, 
Camille-Alix Zadikian, Charles Quinet, Louis Quinet, Dorian Sellier, Lénaïc Devauchelle-Sené ; 
Arthur Revaux 
12 joueurs ont évolué au niveau régional (11 jeunes : 10 garçons et 1 fille et 1 adulte : 1 garçon) 
 
Résultats significatifs 1er tour : 
- Denis Dorcescu, 1er en nationale 1B seniors messieurs 
- Lénaïc Devauchelle-Sené, 1er en régionale 1 juniors garçons qui monte en nationale 2 juniors garçons 
- Ulysse Dehostingue-Bracq, 1er en départementale 1 juniors garçons qui monte en régionale 1 juniors garçons 
- Elio Vincent-Sully, 2e en départementale 2 cadets qui monte en départementale 1 cadets 
- Jérôme Fauquembergue, 1er en départementale 2 seniors qui monte en départementale 1 seniors 
- Frédéric Buschinski, 2e en en départementale 3 seniors qui monte en départementale 2 seniors 
 
Résultats significatifs 2e tour : 
- Benjamin Fruchart, 1er en nationale 1A seniors messieurs 
- Antoine Huon, 1er en nationale 2 seniors messieurs qui monte en nationale 1 seniors messieurs 
- Tom Hogeman, 1er en régionale 1 minimes garçons qui monte en nationale 2 minimes garçons 
- Amaury Noyelle, 1er en départementale 1 benjamins qui monte en régionale 1 benjamins 
- Moudrik Ben Ahmed Souf, 2e en départementale 2 seniors qui monte en départementale 1 seniors 
- Bertrand Josselin, 4e en départementale 3 seniors qui monte en départementale 2 seniors 
- Nathan Sellier, 4e en départementale 3 seniors qui monte en départementale 2 seniors 
 
Résultats significatifs 3e tour : 
- Tom Hogeman, 1er en nationale 2 minimes garçons qui monte en nationale 2 cadets 
- Maëlys Gentil, 2e en régionale 1 benjamines qui monte en nationale 2 benjamines 
- Gabin Urbina, 2e en régionale 1 minimes garçons qui monte en nationale 2 minimes garçons 
- Lucas Becquet, 3e en régionale 2 seniors messieurs qui monte en régionale 1 seniors messieurs 
- Xuan Cao, 1er en départementale 1 cadets qui monte en régionale 1 cadets 
- Camil Bachiri-Vachon, 2e en départementale 2 cadets qui monte en départementale 1 cadets 
- Efflam Noyelle, 3e en départementale 2 cadets qui monte en départementale 1 cadets 
- Jérôme Fauquembergue, 3e en départementale 2 seniors qui monte en départementale 1 seniors 
- Quentin Gilsanz, 1er en départementale 3 seniors qui monte en départementale 2 seniors 
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Résultats significatifs 4e tour : 
- Lénaïc Devauchelle-Sené, 1er en régionale 1 juniors garçons 
- Antoine Thorel, 1er en départementale 1 cadets 
- Clément Calin-Desfontaines, 3e en départementale 1 cadets 
- Sacha Carré, 3e en départementale 2 cadets 
- Quentin Gilsanz, 1er en départementale 2 seniors 
- Julien Ferry, 1er en départementale 3 seniors 
- David Laffillé, 2e en départementale 3 seniors 
- Kévin Esteves, 2e en départementale 3 seniors 
 
Open féminin départemental : 5 participantes 
Série A (loisirs jusque cadettes) : Lina Pécourt 2e  
Série B (500 points compétition) : Maëlys Gentil 5e  
Série C (501 à 599 points) : Jeanne Guffroy 9e  
Série D (600 points et plus) : Camille-Alix Zadikian 2e, Anaïs Gentil excusée 
 
Challenge poussins-benjamins-minimes départemental : 30 joueurs inscrits 
Poussines : Maëlys Gentil 1ère, Olivia Nardello 3e  
Poussins : Tom Vasseur 2e, Maël Buignet 3e, Timothée Jedraszak 5e, Achille Cordier 8e, Andréa 
Loisel 9e 
Benjamins : Baptiste Vasseur 1er, Amaury Noyelle 3e, Sacha Briffa 7e, Arthur Tinteroff Dupouy 
16e, Léo Plessier 17e, Louis Josselin excusé 
Minimes garçons : Mounir Bil 2e, Félix Labitte 4e, Victor Masse 5e, Barnabé Douale Lepage 7e, 
Arthur Laurent 10e, Joachim Habert 12e, Yanis Ramanou 19e, Bastien Hébert 24e 
Benjamins loisirs : Armand Cabassa 2e, Isaac Dufrasne 5e 
Minimes loisirs : Charles Bilbault 1er, Clarence Cheval 2e, Malo Hédin 3e, Maxence Boursier 4e, 
Alistair Cornu 5e, Marius Feraux 6e, Léna Pécourt 7e  
 
Tournoi des 500 : 35 joueurs inscrits 
Série A (licences loisir) : Sébastien Lim 1er, Aubry Leclercq 4e, Tom Marquis 5e, Sébastien 
Delgery 5e, Barnabé Douale Lepage 5e, Joachim Habert 5e, Charles Bilbault 9e, Emmanuel 
Legrand 9e, Basile Perrin 9e  
Série B (licences compétition 500 points jusqu’à cadets) : Mounir Bil 1er, Victor Masse 2e, 
Félix Labitte 9e, Mattéo Eude 9e, Adam Brunerol Bastian 9e, Félix Farges 9e, Timothée Jedraszak 
9e, Andréa Loisel 17e, Sacha Briffa 17e, Louis Josselin 17e, Aurélien Sabrie 17e, Lissandro 
Lalouette Belverge 17e, Olivia Nardello 17e, Jean Gaudissart excusé 
Série C (licences compétition 501 à 599 points jusqu’à cadets) : Efflam Noyelle 2e, Sacha Carré 
5e, Amaury Noyelle 5e, Nina Revaux 9e, Luca Nardello 9e, Jeanne Guffroy 9e 
Série D (licences compétition 500 points juniors et seniors) : Florent Castelli 1er, Vincent 
Besnault 5e, Thomas Forget 17e 
Série E (licences compétitions 501 à 599 points juniors et seniors) : Romain Vidal 4e, Ambroise 
Noyelle 5e, Bertrand Josselin 9e 
 
Coupe de la Somme : 3 équipes inscrites / 7 participants 
Résultats du 1er tour : 
Tableau -1200 points « Challenge Régis Récoupé » : Cyril Bercy, Sacha Carré et Romain Vidal : 
1er de poule (2 victoires) 
Tableau -1800 points « Challenge Daniel Gacquer » : Anne François et Frédéric Buschinski : 2e 
de poule (2 victoires – 1 défaite) 
Tableau – 2400 points « Challenge Jean François Obry » : Vincent Buignet et Noé Buignet : 1er de 
poule (3 victoires) 
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Résultats du 2e tour : 
Tableau -1200 points « Challenge Régis Récoupé » : Cyril Bercy, Sacha Carré et Romain Vidal : 3e  
Tableau -1800 points « Challenge Daniel Gacquer » : Anne François et Frédéric Buschinski : 6e  
Tableau – 2400 points « Challenge Jean François Obry » : Vincent Buignet et Noé Buignet 
excusés 
 
Championnats de la Somme : 55 joueurs qualifiés/inscrits (77 qualifications) 
Poussines : Maëlys Gentil 1ère, Olivia Nardello 3e  
Poussins : Tom Vasseur 2e, Timothée Jedraszak 3e, Maël Buignet 4e, Adam Brunerol Bastian 5e, 
Andréa Loisel 5e  
Benjamines : Maëlys Gentil 3e, Nina Revaux 5e, Olivia Nardello 5e  
Benjamins : Noé Buignet 1er, Baptiste Vasseur 2e, Amaury Noyelle 5e, Tom Vasseur 9e, Maël 
Buignet 9e, Louis Josselin 9e, Timothée Jedraszak 9e  
Minimes filles : Anaïs Gentil 1ère, Nina Revaux 4e, Jeanne Guffroy 5e  
Minimes garçons : Tom Hogeman 1er, Léon Cordier 2e, Gabin Urbina 3e, Noé Buignet 5e, Xuan 
Cao 5e, Amaury Noyelle 9e, Luca Nardello 9e, Mounir Bil 9e, Arthur Laurent 17e, Sacha Wattier 
17e, Antoine Rouas 17e, Louison Héricourt 17e, Yanis Ramanou 17e, Amaury Nantois 17e, Félix 
Labitte 17e  
Cadettes : Camille-Alix Zadikian 1ère, Anaïs Gentil 2e, Jeanne Guffroy 5e  
Cadets : Charles Quinet 2e, Enguerrand Guillemetz 5e, Sacha Dumont 5e, Antoine Thorel 5e, Tom 
Hogeman 9e, Léon Cordier 9e, Clément Calin-Desfontaines 9e, Xuan Cao 9e, Jean Fabry 9e, James 
Clérentin 17e, Gabin Urbina 17e, Elio Vincent-Sully 17e 
Juniors filles : Camille-Alix Zadikian 1ère  
Juniors garçons : Dorian Sellier 2e, Lénaïc Devauchelle-Sené 3e, Louis Quinet 4e, Ulysse 
Dehostingue-Bracq 5e, Enguerrand Guillemetz 5e, Sacha Dumont 9e, Achille Megan 9e, Solan 
Hogeman 17e, Maxence Zadikian 17e, Ambroise Noyelle 17e 
Seniors messieurs : Arnaud Sellier 1er, Lénaïc Devauchelle-Sené 2e, Louis Quinet 3e, 
Guillaume Secq 4e, Dorian Sellier 5e, Lucas Becquet 5e, Mattéo Boichu 5e, Enoal Demonchy 9e, 
Bertrand Bathelot 9e, Vincent Buignet 9e, Ulysse Dehostingue-Bracq 9e, Lenny Coquelle 9e, Kévin 
Esteves 17e, Alexandre Douay 17e, Bertrand Josselin 33e  
 
Championnats des Hauts-de-France : 12 joueurs sélectionnés (15 qualifications) / 5 participants 
Poussines : Maëlys Gentil 1ère  
Poussins : Tom Vasseur (remplaçant) 
Benjamines : Maëlys Gentil 5e, Nina Revaux (remplaçante) 
Benjamins : Noé Buignet 9e  
Minimes filles : Anaïs Gentil 9e  
Minimes garçons : Tom Hogeman 9e, Simon Revaux excusé, Léon Cordier (remp), Gabin Urbina 
(remp) 
Cadettes : Camille-Alix Zadikian excusée, Anaïs Gentil (remplaçante) 
Cadets : Charles Quinet 5e   
Juniors filles : Camille-Alix Zadikian excusée, Clémence Walti (remplaçante) 
 
Top régional de rentrée : 8 joueurs qualifiés / 6 joueurs présents 
Poussines : Maëlys Gentil 1ère (5e en poussines / benjamines) 
Poussins : Tom Vasseur 7e, Timothée Jedraszak 12e, Louis Malinowski (remplaçant) 
Benjamines : Nina Revaux forfait 
Minimes filles : Anaïs Gentil 11e  
Minimes garçons : Simon Revaux 10e, Tom Hogeman (remplaçant)   
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Top départemental détection : 19 participants 
Joueuses nées en 2015 : Nina Revaux 2e  
Joueurs nés en 2015 : Baptiste Vasseur 1er, Amaury Noyelle 2e, Sacha Briffa 4e, Mathurin 
Rielland 5e, Oscar Prévost 6e, Eliott Dubois Demars 8e, Léo Plessier 9e, Arthur Tinteroff-Dupouy 
11e  
Joueuses nées en 2016 : Maëlys Gentil 1ère, Olivia Nardello 3e  
Joueurs nés en 2016 : Timothée Jedraszak 3e, Maël Buignet 4e, Adam Brunerol-Bastian 5e, 
Andréa Loisel 6e, Lissandro Lalouette-Belverge 8e, Achille Cordier 11e, Arthur Fourny 13e  
Joueurs nés en 2017 : Tom Vasseur 1er 
 
Top régional détection : 7 joueurs qualifiés 
Garçons nés en 2017 et après : Tom Vasseur 7e  
Filles nées en 2016 : Maëlys Gentil 1ère, Olivia Nardello 12e  
Garçons nés en 2016 : Timothée Jedraszak 9e  
Filles nées en 2015 : Nina Revaux 10e  
Garçons nés en 2015 : Baptiste Vasseur 4e, Amaury Noyelle 10e  
 
Challenge interdépartemental : 5 joueurs sélectionnés 
Cinq joueurs du club sélectionnés par le comité départemental : 
Poussines : Maëlys Gentil 1ère  
Benjamins : Noé Buignet 2e  
Minimes garçons : Tom Hogeman 4e  
Cadettes : Camille-Alix Zadikian 2e  
Juniors garçons : Dorian Sellier 3e  
La délégation de la Somme termine 3e du challenge interdépartemental 2025. 
 
Finales par classement départementales : 28 joueurs inscrits 
Tableau F7 (joueuses ayant entre 600 et 799 points) : Anaïs Gentil 1ère  
Tableau F12 (joueuses ayant entre 1000 et 1299 points) : Marie Hébert 2e, Camille-Alix Zadikian 
excusée 
Tableau H8 (joueurs ayant moins de 900 points) : Léon Cordier 1er, Maxence Zadikian 3e, 
Frédéric Buschinski 4e, Gabin Urbina 9e, Noé Buignet 9e, Cyril Bercy 9e, Solan Hogeman 17e, 
Achille Megan 17e, Kévin Esteves 17e, Xuan Cao 17e, David Laffillé 33e, Clément Calin-
Desfontaines 33e, Alexandre Douay 33e, James Clérentin excusé 
Tableau H10 (joueurs ayant entre 900 et 1099 points) : Tom Hogeman 1er, Maxime Noyon 9e, 
Moudrik Ben Ahmed Souf 9e, Jérôme Fauquembergue 9e, Antoine Thorel 9e  
Tableau H12 (joueurs ayant entre 1100 et 1299 points) : Ulysse Dehostingue-Bracq 1er, 
Lenny Coquelle 3e, Enguerrand Guillemetz 9e  
Tableau H15 (joueurs ayant entre 1300 et 1599 points) : Lucas Becquet 1er, Vincent Buignet 9e 
 
Finales par classement régionales : 7 joueurs qualifiés / 6 participants 
H8 (joueurs ayant de 500 à 899 points) : Léon Cordier 17e, Maxence Zadikian 17e 
H10 (joueurs ayant de 900 à 1099 points) : Tom Hogeman 9e 
H12 (joueurs ayant de 1100 à 1299 points) : Ulysse Dehostingue-Bracq 3e  
H15 (joueurs ayant de 1300 à 1599 points) : Lucas Becquet 1er  
F7 (joueuses ayant de 600 à 799 points) : Anaïs Gentil 9e  
F12 (joueuses ayant de 1000 à 1299 points) : Marie Hébert excusée 
 
Finales par classement nationales : 2 joueurs qualifiés 
H12 (joueurs ayant de 1100 à 1299 points) : Ulysse Dehostingue-Bracq 17e  
H15 (Joueurs ayant entre 1300 et 1599 points) : Lucas Becquet 33e  
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Critérium vétérans départemental : 9 participants 
V40-V45 (joueurs âgés de 40 ans à 49 ans) : Arnaud Sellier 1er, Bertrand Josselin 9e  
V50-V55 (joueurs âgés de 50 ans à 59 ans) : Bertrand Bathelot 2e  
V60 (joueurs âgés de 60 ans à 64 ans) : Marc Flament 4e  
V65 (joueurs âgés de 65 ans à 69 ans) : Bruno Marysse 1er, Jean-Paul Poulain 2e  
V70 (joueurs âgés de 70 ans à 74 ans) : Jean Taquet 2e, José Morelle 5e  
V80 (joueurs âgés de plus de 80 ans) : Bernard Buton 1er 
 
Championnats des Hauts-de-France vétérans : 5 joueurs qualifiés 
V40-V45 (joueurs âgés de 40 ans à 49 ans) : Arnaud Sellier 9e  
V65 (joueurs âgés de 65 ans à 69 ans) : Jean-Paul Poulain 2e, Bruno Marysse 5e  
V70 (joueurs âgés de 70 ans à 74 ans) : Jean Taquet 5e  
V80 (joueurs âgés de plus de 80 ans) : Bernard Buton 5e 
 
Championnats de France vétérans : 5 joueurs qualifiés / 4 participants 
V40-V45 (joueurs âgés de 40 ans à 49 ans) : Arnaud Sellier 9e  
En double messieurs V40, Arnaud Sellier était associé à Damien Brulant (Landrecies TTC). 
Les deux joueurs sont médaillés de bronze. 
En double mixte V40, Arnaud Sellier était associé à Virginie Bailly (Nantes TT) : 9e 
V65 (joueurs âgés de 65 ans à 69 ans) : Jean-Paul Poulain 9e  
En doubles messieurs V70, Jean-Paul Poulain était associé à Ariel Faure (PPC Caussadais) : 17e  
V70 (joueurs âgés de 70 ans à 74 ans) : Jean Taquet 9e  
V80 (joueurs âgés de plus de 80 ans) : Bernard Buton éliminé en poules 
En double messieurs V80, Bernard Buton était associé à André Maas (Escaudain ASTT) : 9e 
 
Internationaux Jeunes de Charleville-Mézières : 21 joueurs inscrits 
Une délégation de 21 joueurs, encadrée par Christophe Harlé, Guillaume Secq, Antoine Huon, 
Dorian Sellier, Arthur Revaux et Lénaïc Devauchelle-Sené, a participé aux Internationaux Jeunes 
de Charleville-Mézières les 31 août et 1er septembre 2024. 
Poussines : Nina Revaux 5e, Maelys Gentil 8e  
Poussins : Baptiste Vasseur 16e, Timothée Jedraszak 23e, Tom Vasseur 23e  
Benjamines : Anaïs Gentil 9e, Nina Revaux 24e, Maelys Gentil 24e 
Benjamins : Gabin Urbina 17e, Luca Nardello 44e, Noé Buignet 44e, Baptiste Vasseur 44e, 
Timothée Jedraszak 44e, Tom Vasseur 44e  
Minimes filles : Anaïs Gentil 19e  
Minimes garçons : Charles Quinet 2e, Simon Revaux 33e, Tom Hogeman 33e, Gabin Urbina 47e, 
Gabriel Goux 55e, Sacha Dumont 55e, Xuan Cao 55e, Léon Cordier 71e, Luca Nardello 71e, Noé 
Buignet 71e  
Cadettes : Camille-Alix Zadikian 15e  
Cadets : Charles Quinet 5e, Louis Quinet 9e, Enguerrand Guillemetz 17e, Sacha Dumont 49e, 
Simon Revaux 49e, Tom Hogeman 49e, Ulysse Dehostingue-Bracq 65e, Antoine Thorel 65e, 
Gabriel Goux 65e, Léon Cordier 65e, Xuan Cao 65e  
Le club remporte le challenge de la délégation la plus nombreuse. 
 
Eurominichamp’s : 1 joueur inscrit 
Charles Quinet, coaché par Christophe Harlé, a participé du 23 au 25 août 2024 à Schiltigheim 
aux Eurominichamp's qui regroupe les meilleurs jeunes européens de moins de 11 ans et de 13 
ans. Il se classe 65e / 128 dans le tableau des moins de 13 ans. 
 
Championnats de France seniors : 2 joueurs qualifiés 
Benjamin Fruchart : 9e en simples, 9e en doubles messieurs (avec Maxime Antoine Michard)  
Denis Dorcescu : 17e en simples, 9e en doubles messieurs (avec Grégoire Jean) 
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Tournoi national de l’Amiens Sport TT : 50 joueurs inscrits 
50 joueurs du club ont participé les 3 et 4 mai 2025 au tournoi national « Jacques Hélaine » de 
l’Amiens Sport Tennis de Table. Résultats significatifs : 
– Gabin Urbina, 1er de la série 500 à 899 points 
– Benjamin Fruchart, 1er de la série Ouvert à tous 
– Clément Desfontaines-Calin, 2e de la série 500 à 899 points 
– Vincent Buignet, 2e de la série 500 à 1499 points 
– Solan Hogeman, 3e de la série 500 à 899 points 
 
Tournoi national de Divion : 13 joueurs inscrits 
Une délégation de 13 joueurs du club, encadrée par Dorian Sellier et Laurent Deparis a participé 
au tournoi national de Divion le samedi 25 mai 2025. 
 
 
HANDISPORT 
 
Critérium Fédéral 
Gaspar Richaud et Christophe Guinet étaient inscrits au critérium fédéral handisport mais en 
raison des nouvelles modalités de participation, ils n’y ont finalement pas participé. 
 
Championnats de France handisport jeunes : 1 joueur qualifié 
Gaspar Richaud Jeunes -23 ans debout classes 6-7-8 : 10e / ¼ de finaliste en doubles 
 
Opens départementaux handisport tennis de table : 2 joueurs inscrits 
Emmanuel Legrand se classe 3e le 11 janvier 2025 
Christophe Guinet et Emmanuel Legrand ont participé au regroupement du 23 avril 2025 
 
 
RESULTATS INTERNATIONAUX 
 

Championnats d’Argentine 2024 
Santiago Lorenzo est champion d’Argentine 2024. 
 
Jeux Olympiques de Paris 2024 
Santiago Lorenzo (n°80 mondial) et Nicolas Burgos (n°58 mondial) sont respectivement battus 
par Alexis Lebrun (n°16 mondial) et Kirill Gerassimenko (n°46 mondial) en 1/32e de finale des 
Jeux Olympiques de Paris 2024. Tobias Rasmussen, joueur de notre équipe de Pro B lors de la 
saison 2023/2024 était également présent en tant que remplaçant dans l’équipe du Danemark. 
 
Championnats Panaméricains 2024 : 2 joueurs qualifiés  
Félicitations à Santiago Lorenzo et Nicolas Ignacio Burgos Valdes, multimédaillés lors des 
championnats Panaméricains qui se déroulés du 13 au 20 octobre 2024 à San Salvador. 
En simples, Nicolas Burgos (n°53 mondial) est éliminé en 1/8e de finale par l’Argentin Horacio 
Cifuentes (n°143 mondial). Santiago Lorenzo (n°101 mondial) est battu en 1/16e de finale par le 
Portoricain Angel Naranjo (n°208 mondial). 
En doubles messieurs, Santiago était associé à Horacio Cifuentes. Les Argentins sont 
CHAMPIONS PANAMERICAINS. Nicolas était associé à Gustavo Gomez. Les Chiliens sont 
battus en ¼ de finale par les Canadiens Ly-Martin. 
En doubles mixtes, Nicolas était associé à Paulina Vega. Les Chiliens sont médaillés de 
bronze après avoir été battus en ½ finale par les Brésiliens Téodoro-Takahashi. Santiago était 
associé à Camilla Arguelles. Les Argentins sont battus en 1/8e de finale par les Cubains 
Campos-Fonseca. 
Dans la compétition par équipes, Santiago et les Argentins sont médaillés d’argent. Ils 
sont battus en finale par les Américains après avoir battu les Chiliens en 1/2 finale. 



Assemblée générale de l’Amiens Sport Tennis de Table - Jeudi 3 juillet 2025 

19 
 

Coupe Panaméricaine 2025 : 1 joueur qualifié 
Coupe panaméricaine du 18 au 23 février 2025 à San Francisco : Santiago Lorenzo 🇦🇷 (n°100 
mondial) bat le Mexicain Rogelio Castro (n°122 mondial) en 1/8e de finale avant de s’incliner en 
¼ de finale contre l’Américain Kanak Jha (n°26 mondial), tête de série n°1 et vainqueur de la 
compétition. 
 
Championnats du Monde individuels : 2 joueurs qualifiés 
Santiago Lorenzo (n° 112 mondial) est éliminé en 1/64e de finale par le Suédois Mathias Falck 
(n°61 mondial). 
En doubles messieurs, Horacio Cifuentes et Santiago Lorenzo battent les Uruguayens Carrillo et 
Moscoso en 1/32e de finale avant d’être éliminés en 1/16e de finale par la paire suédoise 
Moregard-Kallberg. 
Nicolas Burgos (n° 148 mondial) est éliminé en 1/64e de finale en simples, en 1/16e de finale en 
doubles messieurs et en 1/16e de finale en doubles mixtes. 
 
 
COMMISSION TECHNIQUE ET JEUNES 
 
Les groupes d’entraînement « Jeunes » 
Cette saison, 9 groupes d’entraînement, encadrés par 5 intervenants étaient proposés aux 269 
jeunes de moins de 18 ans licenciés à l'ASTT. En fonction de leur progression, de leurs résultats 
et de leur motivation, il était possible pour certains d’entre eux de passer d’un groupe à l’autre. 
 

Groupe Baby-Ping  
Entraîneurs : Enoal et Dorian / 1 séance de 1h00 par semaine 
 

Groupe Débutants Poussins-Benjamins-Minimes  
Entraîneurs : Christophe, Guillaume / 3 séances de 1h30 par semaine 
 

Groupe Compétiteurs « Bronze » 
Entraîneurs : Christophe, Guillaume / 3 séances de 1h30 par semaine 
 

Groupe Détection 
Entraîneurs : Christophe, Guillaume / 3 séances de 2h00 par semaine 
 

Groupe Compétiteurs « Argent » 
Entraîneurs : Christophe, Guillaume / 3 séances de 1h30 par semaine 
 

Groupe Compétiteurs « Argent + » 
Entraîneurs : Christophe, Guillaume, Arnaud / 5 séances de 1h30 par semaine 
 

Groupe Compétiteurs « Or » 
Entraîneurs : Christophe, Guillaume, Arnaud / 4 séances de 2h00 par semaine 
 

Groupe Cadets-Juniors non-compétiteurs 
Entraîneurs : Guillaume / 2 séances de 1h30 par semaine 
 
Section sportive Samarienne  
L’Amiens Sport Tennis de Table en partenariat avec l’établissement scolaire Saint-Martin et le 
comité départemental de la Somme de tennis de table ont ouvert en septembre 2023 une 
section sportive. Cette structure d’entraînement et de formation vise à favoriser et à accélérer 
la progression des jeunes pongistes. Elle est ouverte à tous les pongistes scolarisés en primaire 
ou au collège. Cinq séances d’entraînement par semaine encadrées par Guillaume Secq ou 
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Christophe sont mises en place : le lundi midi et le vendredi dans le gymnase du collège, les 
mardi, mercredi et jeudi après-midi au club. 
Pour la saison 2024/2024, 4 jeunes ont intégré la section sportive samarienne : Maëlys Gentil 
(Amiens STT / CE2), Noé Buignet (Amiens STT / CM2), Luca Nardello (Amiens STT / 6e), Léon 
Cordier (Amiens STT / 5e – internat aménagé). 
 
Organisation de séances collectives de préparation mentale 
En lien avec Team2 Consulting (David Pruvot et Sébastien Becuwe, experts en préparation 
mentale et développement personnel), des séances collectives de préparation mentale ont été 
proposées à une dizaine de jeunes volontaires. L’objectif est d’offrir à nos jeunes joueurs un 
accompagnement unique pour mieux se connaître, se surpasser et évoluer dans un 
environnement de confiance et de performance. Ce projet s’inscrit dans une vision ambitieuse : 
structurer et professionnaliser l’encadrement des talents au sein du club, en intégrant des 
réflexions profondes sur le bien-être et l’épanouissement des sportifs. 
 
Accueil de stagiaires STAPS 
Dans le cadre de leur formation universitaire, Nathan Morvan et Antoine Parmain ont réalisé des 
stages longue durée au sein du club et ont participé à l’encadrement des différents groupes. 
 
Stages 
A chaque période de vacances scolaires, des stages d’entraînement ont été organisés afin 
d’augmenter le volume d’entraînement des jeunes fréquentant nos différents groupes. 

Lundi 28 octobre 2024 au jeudi 31 octobre 2024 : 20 participants 
Jeudi 2 et vendredi 3 janvier 2025 (groupes or, argent et détection) : 30 participants 

Mardi 18 février 2025 au vendredi 21 février 2025 : 24 participants 
Mardi 15 avril 2025 au vendredi 18 avril : 21 participants 

 
Stage de préparation aux Internationaux Jeunes de Charleville-Mézières 
Un stage d’entraînement a été organisé du lundi 26 août au vendredi 30 août 2024 pour nos 21 
joueurs inscrits aux internationaux jeunes de Charleville-Mézières les samedi 31 août et 
dimanche 1er septembre 2024. 
Séances d’entraînement avec les joueurs de Pro B 
Des entraînements communs aux joueurs de Pro B et aux meilleurs jeunes du club ont été 
organisés à plusieurs reprises : mercredi 30 octobre 2024, jeudi 12 décembre 2024, jeudi 6 mars 
2025 
 
Les groupes d’entraînement « Adultes » 
Cette saison, 3 groupes d’entraînement encadrés par 5 intervenants étaient proposés aux 
adultes.  
 
Groupe « non-compétiteurs »  
Entraîneurs : Christophe, Guillaume / 2 séances de 1h30 par semaine 
 
Groupe « compétiteurs » 
Entraîneurs : Christophe, Guillaume, Bruno, Arnaud / 5 séances de 1h30 par semaine 
 
Groupe Handisport 
Entraîneurs : Enoal / 2 séances de 1h30 par semaine 
 
Pratique « Loisirs »  
Pratique libre sans encadrement. 
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BILAN DU CHAMPIONNAT JEUNES 
 

Equipes Phase 1 Bilan Phase 2 Bilan Phase 3 Bilan 

Equipe 1 D1 : 5e  Maintien D1 : 7e  Descente D2 : 6e Maintien 

Equipe 2 D1 : 9e  Descente D2 : 8e  Descente D2 : 1er Montée 

Equipe 3 D2 : 7e  Maintien D2 : 8e  Maintien D2 : 5e Maintien 

Equipe 4 D2 : 6e  Maintien D2 : 7e  Maintien D3 : 1er  Montée 

 
 

BILAN DU CHAMPIONNAT FEMININ 
 

Equipes 1ère phase Bilan 2e phase Bilan 

Equipe 1 R2 : 1er Montée R1 : 3e  Maintien 

 
 

BILAN DU CHAMPIONNAT ADULTES 
 

Equipes 1ère phase Bilan 2e phase Bilan 

Equipe 1 Pro B : 10e / Pro B : 8e Maintien 

Equipe 2 PN : 1er  Montée N3 : 7e Descente 

Equipe 3 R1 : 8e  Descente PN : 6e Descente 

Equipe 4 R1 : 1er  Montée R2 : 1er Montée 

Equipe 5 R2 : 4e  Maintien R2 : 5e Maintien 

Equipe 6 R2 : 8e  Descente R3 : 3e Maintien 

Equipe 7 R4 : 3e  Maintien R4 : 4e Maintien 

Equipe 8 D1 : 4e Maintien R4 : 7e Descente 

Equipe 9 D1 : 1er  Montée R4 : 5e Maintien 

Equipe 10 D1 : 1er  Montée D1 : 4e Maintien 

Equipe 11 D2 : 3e  Maintien  D2 : 3e Montée 

Equipe 12 D3 : 1er  Montée D2 : 2e Montée 

Equipe 13 D3 : 2e  Maintien D2 : 4e Maintien 

Equipe 14 D3 : 2e  Montée D3 : 5e  Maintien 

Equipe 15 D3 : 2e  Maintien D3 : 3e Maintien 

Equipe 16 Equipe non-engagée D3 : 4e Maintien 

Equipe 17 Equipe non-engagée D3 : 1er  Montée 
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Budget réalisé du 1er juin 2024 au 31 mai 2025 
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Rapport de la gestion financière (Xavier Bouzy) 
 
Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, 
 
J’ai l’honneur de présenter à votre approbation, le compte de résultat de l’exercice 2024-2025. 
 
Le total des produits s’élève à 332 298,52 € pour l’exercice 2024-2025 contre 277 178,27 € pour 
l’exercice précédent soit une augmentation de 55 120,25 €. 
 
Le total des charges s’élève à 281 807,91 € pour l’exercice 2024-2025 contre 256 319,29 € pour 
l’exercice précédent soit une augmentation de 25 488,62€. 
 
La comptabilisation des frais engagés et abandonnés par les adhérents soit une charge égale au 
produit s’élève à un montant de 14 969,77 € contre 11 327,12 € pour l’exercice précédent. 
 
Il ressort donc un résultat positif de 50 490,61€. 
 
Les fonds associatifs se décomposent de la façon suivante : 
 
Fonds associatifs au 01/06/2024     48 268,24 € 
Résultats de l’exercice          + 50 490,61 € 
Fonds associatifs au 31/05/2025   98 758,85 € 
 
La santé financière de l’ASTT s’est encore améliorée cette saison. Ceci est dû à plusieurs 
facteurs : 
- Augmentation des partenaires privés et je tiens, à cette occasion, à remercier Vincent, notre 
président, pour le gros travail fourni dans ce domaine. 
- Augmentation des recettes cotisations due notamment à l’effet JO (+ 39% d’adhérents / + 113 
adhérents). 
- Augmentation des recettes provenant des stages organisés par Christophe et Guillaume. 
 
Cependant, nous devons rester très vigilants puisque nous sommes encore très dépendants 
des subventions publiques, même si, comme je l’ai dit précédemment, le gros travail effectué 
par Vincent a permis de réduire un petit peu cette dépendance. De plus, il se peut que l’effet JO 
s’estompe, occasionnant, de facto, une diminution des cotisations. 
 
Concernant la trésorerie et notamment son suivi quotidien, je tiens à remercier Marie et Jean-
Robert pour tout le travail effectué cette saison.  C’est un travail ingrat qui demande d’être 
consciencieux, qualité qu’ils ont remplie à merveille. Encore merci à tous les deux. 
Je remercie, également, Amiens Métropole et l’ensemble des partenaires qui, par les 
versements effectués tout au long de la saison, nous permettent d’honorer nos dépenses au fur 
et à mesure de leur arrivée. 
 
A nouveau, les personnes souhaitant s’investir dans le club, notamment en recherchant de 
nouveaux sponsors, sont les bienvenues. Et je pense que Vincent ne serait pas contre avoir un 
peu d’aide. 
 
Outre l’accroissement de notre indépendance financière vis-à-vis des institutions, 
l’augmentation de nos recettes nous permettra peut-être d’atteindre des objectifs encore plus 
élevés. 
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Rapport du commissaire aux comptes (Alexandre Colas) 
 
Monsieur Alexandre Colas, commissaire aux comptes, du cabinet Giroux et Associés à Amiens, 
donne lecture de son rapport. Il certifie que les comptes annuels sont, au regard des règles et 
principes comptables français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des 
opérations de l’exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de 
l’association à la fin de cet exercice. 
 
Le rapport financier 2024/2025 est adopté à l’unanimité des membres présents. 
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Budget prévisionnel du 1er juin 2025 au 31 mai 2026 
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Présentation et vote du budget prévisionnel 2025/2026 
 

Le budget prévisionnel 2025/2026 est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
 
Cotisations 2025/2026 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le montant des cotisations 2025/2026 est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
 
Candidatures au comité directeur 
 
Lenny Coquelle, Frédéric Nardello, Carole Monnehaye, Christophe Pecourt proposent leur 
candidature et intègrent le comité directeur. 
 
 
Réponses aux questions écrites 
 
Aucune question écrite n’a été reçue. 
 
 
Interventions des personnalités 
 
Aucune personnalité n’était présente. 
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Récompenses 
 
Montée de D3 en D2 puis de D2 en D1 : équipe 12 : Solan Hogeman, Maxence Zadikian, 
Maxence Roehrig, Jean Fabry, Noé Buignet 
 
Meilleurs performeurs : 
1er : Frédéric Buschinski et Nicolas Dumont -> 6 performances à + de 200 points 
2e : Dorian Sellier, Antoine Thorel, Tom Hogeman, Xuan Cao -> 5 performances à + de 200 points 
3e : Moudrik Ben Ahmed Souf -> 4 performances à + de 200 points 
 
Noé Buignet -> Champion de la Somme benjamins 
Anaïs Gentil -> Championne de la Somme minimes filles 
Tom Hogeman -> Champion de la Somme minimes garçons 
Camille-Alix Zadikian -> Championne de la Somme cadettes et juniors 
Maëlys Gentil 
-> Championne de la Somme poussines 
-> Championne des Hauts-de-France poussines 
-> Vainqueur du top régional détection en filles nées en 2016 
Arnaud Sellier 
-> Médaillé de bronze aux championnats de France en doubles vétérans 1 messieurs 
-> Champion de la Somme seniors 
 
Juges-arbitres extérieurs : Cécile Toillier, Quentin Bonningre, Denis Bègue, Laurent Deparis 
 
Vie du club, entraîneurs, juges-arbitres, arbitres : Bruno Marysse, Philippe Riquart, Xavier Bouzy, 
Vincent Buignet, Marie Hébert, Marie-France Sellier, Didier Huon, Karine Dumé, Sonia Sellier, 
Antoine Huon, Dany Bourré, Jean-Robert Sellier, Carole Monnehaye, Céline Gentil, Moudrik Ben 
Ahmed Souf, Victor Hénao, Arthur Revaux, Céline Sené, Louis Vandewoestyne, Mattéo Boichu, 
Romain Vidal, Dorian Sellier, Nathan Sellier, Lénaïc Devauchelle-Sené 
 
 
Vin d’honneur 
 
 

Vincent Buignet 
Président de l’Amiens Sport Tennis de Table 

 
 

 
 


